	[image: image1.png]



КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МЫШКИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

152830 Ярославская область, г.Мышкин, пл. Успенская, д.4, тел. 8(48544) 2-13-60

	
	                                                   УТВЕРЖДЕН 

                                                               Приказом КСП ММР  

                                                                   от 15.06.2022 № 43

	15 июня 2022 года 
г. Мышкин
	                                                                               № 5


ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия
На основании ст. 266.1, 268.1 БК РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ, Положения о Контрольно-счетной палате Мышкинского муниципального района (далее - КСП ММР), п. 3.1. Плана работы КСП ММР на 2022 год, удостоверения на право проведения проверки  № 12 от 17.12.2021, приказа № 62 от 17.12.2021 года проведено контрольное мероприятие 

«Проверка  финансово-хозяйственной деятельности муниципального дошкольного образовательного учреждения  детский сад «Росинка» за 2020 год»
1. Цель проверки: определение правомерности, в том числе целевого характера, эффективности использования средств бюджета Мышкинского муниципального района, а также имущества, находящегося в собственности района на осуществление финансово-хозяйственной деятельности  и выполнение муниципального задания муниципального дошкольного образовательного учреждения  детский сад «Росинка».  
2. Проверка проводилась председателем КСП ММР Савельевой Н. А.   выборочным способом с  27.12.2021 по 30.12.2021, приостановлено с 10.01.2022 по 29.04.2022, возобновлено с 05.05.2022 по 13.05.2022 года.
3.  Вопросы контрольного мероприятия в соответствии с программой проверки.
4. Нормативно-правовые акты: Приложение № 1 к отчету.
5. В ходе контрольного мероприятия проведена проверка  в муниципальном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Росинка (далее – МДОУ детский сад «Росинка», либо Учреждение) по итогам которой, составлен Акт № Км-1 от 13.05.2022 года, Акт направлен  17.05.2022 исх. № 79, поступил  после подписания 06.06.2022 года.
По результатам контрольного мероприятия в адрес МДОУ детский сад «Росинка» направлено    Представление № 1 от 30.05.2022 года.
На основании Акта № Км-1 от 13.05.2022 составлен настоящий отчет. Отчет направляется:  в Собрание депутатов Мышкинского муниципального района, Главе Мышкинского муниципального района, Учредителю -  Управление образования администрации Мышкинского муниципального района и размещается на сайте Мышкинского МР в разделе КСП ММР. 

Копии Отчета № 5 от 15.06.2022, Представления № 1 от 30.05.2022 направляются в Прокуратуру Мышкинского района в соответствии с  п. 4.3.  Соглашения о взаимодействии между Прокуратурой Мышкинского района и Контрольно-счетной палатой Мышкинского МР от 15.02.2016 года.
Общие сведения о проверяемой организации
Официальное полное наименование проверяемой организации - муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Росинка», официальное сокращенное наименование МДОУ «Росинка», является дошкольной образовательной  некоммерческой организацией, созданной в форме муниципального бюджетного учреждения для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования.
ИНН 7619002944, КПП 761901001,  ОГРН  1027601493193, ОКПО 21725813,   ОКАТО 78221501000, ОКТМО 78621101001, ОКОГУ 4210007, ОКФС 14, Организационно-правовая форма ОКОПФ 75403- муниципальное бюджетное учреждение. Основной ОКВЭД  85.11 - Образование дошкольное, дополнительный 85.41 –образование дополнительное детей и взрослых.

 Юридический и фактический адрес 152830, Ярославская обл. г. Мышкин, ул. Газовиков д. 25; адрес электронной  почты rosinka-m@yandex.ru.
Учредителем и собственником  муниципального имущества МДОУ детский сад «Росинка» является Мышкинский муниципальный район.  Функции и полномочия учредителя Учреждения от имени Мышкинского МР осуществляет Управление образования администрации Мышкинского муниципального района (далее - Учредитель). Код ГРБС 601.  Функции и полномочия собственника имущества Учреждения от имени  Мышкинского МР  в установленном порядке осуществляет Комитет по управлению имуществом и градостроительству администрации Мышкинского МР (далее – Комитет).

Учреждение действует на основании Устава, утвержденного приказом Управления образования Администрации Мышкинского МР № 08 от 12.01.2018 (новая редакция), согласован с Комитетом 17.01.2018 и зарегистрирован в налоговом органе 01.02.2018 года.

Лицензия на осуществление образовательной деятельности № 96/16 от 16.02.2016 года,  76Л02 № 0000855, предоставлена Учреждению на основании приказа Департамента образования Ярославской области № 142/05-03 от 16.02.2016 года.
Ведение бухгалтерского учета передано муниципальному учреждению «Централизованная бухгалтерия системы образования Мышкинского муниципального района» (далее - МУ «ЦБ СО») на основании договора на бухгалтерское обслуживание № 2 от 01.03.2009 с изменениями договором № 4 от 09.02.2021 года.

Должностными лицами, ответственными за финансово-хозяйственную деятельность и имеющие  право подписи финансовых документов являются:

- Заведующий МДОУ детский сад «Росинка» Нуйя О.А. с 18.12.2019 по настоящее время.
- Директор МУ  «ЦБ СО» Харина И.А. с 09.02.2021 по настоящее время
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

 Основания, источники и объемы полученных Учреждением средств 

 на выполнение муниципального задания, иные цели.
1. Нарушен срок размещения муниципального задания на сайте bus.gov.ru., предусмотренный п. 8 раздела II Порядка, утвержденного Постановлением № 12 от 22.01.2016  на 43 рабочих дня (стр. 3 акта).   

2. В нарушении п. 9 раздела II Порядка, утвержденного Постановлением № 12 от 22.01.2016  на официальном сайте Учреждения отчеты об исполнении муниципального задания   не размещены (стр. 3 акта).

3. При проверке Учетной политики, утвержденной  01.09.2020 г. выявлено (стр. 4): 

- В п. 1.2 Учетной политики  отражены не все документы вносящие изменения в Приказы Минфина № 157н от 01.12.2010 и  № 174н от 16.12.2020. КСП ММР рекомендует в Учетной политике указывать Приказы Минфина без указания изменяющих подзаконных актов.  

- В подпункте в) пункта 2.5. техническая ошибка, некорректно отражена стоимость библиотечного фонда, на который начисляется амортизация линейным способом. 

- В п. 2.29 Учетной политики указано, утратившее силу  с 31.12.2019  Постановление Правительства ЯО от 29.06.2011 № 465-п.   

Проверка обоснованности составления плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения. Годовая бухгалтерская отчетность.
4. В ходе проверки годового отчета Учреждения за 2020 год, составленного в соответствии с Инструкцией № 33-н выявлено (стр. 5-6 акта).

- В главной книге отражено развернутое сальдо по счету 205.31 с оборотами по дебиту и  кредиту, в связи с этим имеются расхождения данных баланса по счету 205 с данными главной книги, что противоречит п. 18  Инструкции  № 33-н. Получено пояснение, что сальдо свернуто по требованию Департамента образования ЯО.

- В нарушение  п. 48 Инструкции № 33н  в отчете ф. 0503738 имеются расхождения данных формы с данными Главной книги по счету 504.12 (кредит):  по КФО 4  на 107793,00 руб.

-  В нарушение п. 72.1 Инструкции № 33н форма пояснительной записки 0503775 «Сведения о принятых и неисполненных обязательствах»   содержит данные  не соответствующие форме 0503738, а точнее остаткам по  графам 10 и 11 формы на 1788,71 руб.     

В целом годовую отчетность Учреждения можно  признать объективной  и представленной  в полном объеме, в установленный срок.  Выявленные недочеты не оказали существенного влияния на достоверность показателей годового отчета, но повлияли на ее информативность.

Проверка ведения банковских операций
5. В нарушение п. 2.1.2 Соглашения № 10 от 09.01.2020 года о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  в отношении МДОУ детский сад «Росинка» в 2020 году  не соблюдается график финансирования  субсидии, финансируемой из местного бюджета (стр. 7 акта).

6.  В нарушение статьи 34 БК РФ и пункта 3 статьи 53 ГК РФ Учреждением произведены неэффективные расходы в сумме 3 188,54  руб., выразившиеся в уплате, пени по налогу на имущество и земельного налога (стр. 8 акта). 

7. В нарушение пункта 8 ст. 9.2. Закона № 7-ФЗ от 11.01.2019 года  осуществлен расход средств местного бюджета 18.05.2020 в сумме 91418,58 руб. платежным поручением № 4106 от 15.05.2020 без наличия на лицевом счете Учреждения поступившей субсидии  на иные цели. Субсидия поступила 26.05.2020 г. (стр. 8 акта).

Соблюдение порядка ведения кассовых операций
8. В нарушение п. 4.7. Порядка ведения кассовых операций заполнены не все реквизиты предусмотренные формой расходного кассового ордера 0310002. некорректно в журнале операций «Касса» указывается количество листов приложений к нему в количестве 1.  Нарушения устранены в ходе проверки (стр. 8 акта).

Проверка ведения расчетов с подотчетными лицами.

9. В нарушение ст. 216 Инструкции 157-н и Инструкции 52-н  сформированы авансовые отчеты  № РС4, № РС13 без произведенных подотчетными лицами расходов. Некорректно составление 2  авансовых отчетов одной датой 28.01.2020 одним подотчетным лицом. Имеются случаи не указания документа о получении подотчетных сумм в авансовом отчете, что приводит к некорректному его составлению (стр. 9 акта).

10. В нарушение Инструкции № 52н в акте списания материальных запасов форма по ОКУД 0504230 не заполняются обязательные реквизиты – данные о цене и сумме фактически израсходованного товара (стр. 9 акта).

11.  В нарушение п. 11 Инструкции 157-н и  Инструкции  № 52н авансовый отчет № 18 от 03.11.2020 в сумме расхода 2421 руб.  отражен в журнале операций № 3 за октябрь (стр. 9 акта).  
Правомерность использования средств на оплату труда
12.  Не корректно составление 2 штатных расписаний по учреждению, что противоречит ст. 15 ТК РФ (стр. 10 акта).    

13. В ходе проверки Положения об оплате труда  МДОУ детский сад Росинка выявлено (стр. 11 акта):

- В таблице п. 2.1.  Положения об ОТ не указан размер надбавки педагогическим и руководящим работникам, имеющие государственные награды Российской Федерации равный 20 % должностного оклада, что противоречит  Положению ЯО № 903-п и Положению ММР № 85. 

- Пунктом 2.1. Положения об ОТ МДОУ Росинка (абзац 4) включены  в СОТ образовательного учреждения дополнительные выплаты, относящиеся  к стимулирующим, что противоречит Положению ММР № 85.

- Некорректно отражение в п. 2.3. Таблицы «Должностные оклады»,  Методики  расчета должностных окладов к Положению об ОТ, информации о должностных окладах  педагогических работников  образовательных организаций дополнительного образования детей (лишняя информация в таблице).

- В  методике расчета должностных окладов Положения об ОТ отсутствует схема расчета должностного оклада руководителя МДОУ детский сад Росинка, что противоречит Положению ММР № 85. 

- В пункте 5.1 Методики  расчета должностных окладов к Приказу № 18 от 24.08.2020 установлен верхний предел  коэффициента специфики организации   0,75, противоречащий п. 5.1. Положения ММР № 85 (0,5).

14. Проверкой соответствия применяемых в тарификации надбавок, базовых окладов ост. Прав. № 903-п, Пост. Адм. № 85 и Положению об оплате труда работников МДОУ Росинка выявлено (стр. 11-12 акта):

- В нарушение п. 3 Методики расчета должностных окладов МДОУ Росинка (приложение № 1 к Положению об ОТ) и п. 4 Методики расчета должностных окладов, утвержденной  п. 1.2. Пост. Адм. ММР от 02.03.2020 № 85  в тарификации  неверно  применен коэффициент стажа  0,3 старшей медицинской сестре, вместо 0,2. В связи с  этим завышена  ежемесячная надбавки за дополнительную работу по ведению АСИОУ.

- В нарушение  п. 8  Положения об ОТ и п. 2.1  Положения, утвержденного Постановлением № 85  в тарификации отсутствует  денежная выплата  медицинским работникам, осуществляющим медицинское обслуживание  в сумме 3500 руб. (из расчета 7000 руб. за ставку). 

-  В нарушение п. 9 Перечня выплат за дополнительную работу Приложение № 1 к Положению об ОТ некорректно в тарификации установлена надбавка за (напряженность) с детьми ОВЗ  учителю-логопеду в размере 20 %. 

- В тарификации некорректно отражен стаж работы воспитателю 3 г. 28 дней, трудоустроенному в МДОУ детский сад Росинка  молодому специалисту с 01.09.2020 года. 

-  В тарификации работников  и штатном расписании финансируемых за счет средств местного бюджета,  указаны должности  подсобный рабочий, сантехник, электрик отсутствующие в Положении об ОТ и Положении ММР № 85.

- В тарификации и приказе № 19/31от 01.09.2020 некорректно установлена персональная надбавка  за ремонтно-строительные работы электрику в размере 25 % от 0,25 оклада.

15. В ходе выборочной проверки  выявлено неверное начисление доплаты до МРОТ  дворнику в сентябре 2020 года с суммой переплаты  4000 руб. (стр. 12 акта)

16. В нарушение ст. 133 ТК РФ и  ст. 1 Федерального закона  № 82-ФЗ  педагогу-психологу работающей на условиях внутреннего совместительства ежемесячная заработная плата не доводилась до минимального размера оплаты труда. Недоплата за сентябрь-декабрь 2020 года составила 3677,48 руб. (стр. 12 акта).

17. В связи с неверным применением коэффициента стажа  старшей медицинской сестре неверно произведено начисление заработной платы  с суммой переплаты заработной платы за сентябрь-декабрь 2020 года 1186,05 руб. (стр. 12-13 акта).

18. В нарушение  п. 8  Положения об ОТ и п. 2.1  Положения, утвержденного Постановлением № 85  не начислялась и не выплачивалась единовременная выплата медицинскому работнику трудоустроенному 22.12.2020,  недоплата заработной платы  составила 588,03 руб. (стр. 13 акта).

19. В ноябре 2020 года заведующему МДОУ произведено начисление зарплаты не в соответствии с табелями учета рабочего времени (далее – табель). Согласно табеля учета рабочего времени заведующему должна быть начислена заработная плата в сумме 13962,48  руб.,   выявлена переплата  1426,92 руб. (стр. 13-14 акта).

20. В  нарушение ст. 153 и ст. 154  ТК РФ с учетом положений  Постановлений Конституционного суда РФ от 28.06.2018 № 26-п,  от 11.04.2019 № 17-п в МДОУ детский сад Росинка неверно произведена оплата труда в праздничный день, а так же оплата в повышенном размере ночных часов, приходящихся на праздничный день. В ноябре сумма недоплаты составила 357,32 руб. (стр. 14 акта).

21. График сменности утвержден 09.01.2020 года, что нарушает  ст. 103 ТК РФ. Согласно ст. 103 ТК РФ графики сменности доводятся до сведения работников не позднее, чем за один месяц до введения их в действие, т.е. до 01.12.2019 года (стр. 14-15 акта).

Организация питания
22. В соответствии с Ведомостью по расчетам с родителями за содержание детей в детском учреждении за  декабрь 2020 года числится начисленная, но неоплаченная родителями  выбывших детей, плата в сумме 881,30 руб. Образование  такой дебиторской задолженности  ведет к неэффективной деятельности Учреждения в сумме 881,30 руб. и нарушению   ст. 34 БК РФ и п. 3 ст. 53 ГК РФ (стр. 17 акта).

23. При выборочной проверке выявлено неверное принятие к бухгалтерскому учету   расходов продуктов питания персоналу Учреждения в марте, июне, августе, октябре и декабре в сумме 4483,94 руб., что приводит к искажению данных бухгалтерской отчетности (стр. 17-18 акта). 

Учет, сохранность и использование муниципального имущества,

в том числе земельных участков
24. В нарушение ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, Приказа Минфина от  13.06.1995 № 49  инвентаризация основных средств  при смене МОЛ завхоза и передаче части основных средств и материальных запасов от руководителя в январе-феврале 2020 года не проводилась.  Не проведена инвентаризация материальных запасов числящихся на МОЛ старшая медицинская сестра в сумме 18000 руб. (с. 18).

25. В течение 2020 года, согласно оборотно-сальдовой ведомости, списания медицинских препаратов и товаров не производилось, т.е. они не расходовались. Учитывая, что данные товары  могут иметь укороченный срок годности, следует недостоверное отражение данных в бухгалтерском учете (стр. 18 акта).

26. На балансе учреждения здание склада не числится, что нарушает ст. 219  ГК РФ и приводит к отражению недостоверных данных в бухгалтерском учете и отчетности, хотя свидетельство о государственной регистрации данного объекта имеется (с 18-19).  

27. Имеется нарушение  статьи 219 ГК РФ, пункта 36 Инструкции № 157н, пункта 9 Инструкции № 174н в связи с постановкой на учет (счет 101.12) недвижимого имущества, не имеющего государственной регистрации права - 3 беседки в сумме 141 411 руб. Исправлено в ходе проверки, беседки перенесены в состав движимого имущества (стр. 19 акта).

28. В  нарушение  п. 1.2. Положения № 71 от 26.02.2003  в учреждении отсутствуют договора оперативного управления на основные средства, приобретенные в 2020 году, учитываемые на забалансовом счете 21,  стоимостью более 2000 руб. на общую сумму 20254,48 руб. Устранено в ходе проверки, имеется постановление администрации  № 129 от 28.03.2022 (стр. 19 акта).

Состояние расчетной дисциплины, расчеты с поставщиками
29. Порядок  подборки и  сброшюровки принятых к учету первичных документов к журналу операций № 4  противоречит п. 11 Инструкции 157-н (стр. 20 акта).

Соблюдение законодательства Российской Федерации

о закупках товаров, работ, услуг. Аудит закупок
30. План-график закупок на 2020 год имеется, первоначальный утвержден  и размещен 05.02.2020 года, с нарушением срока  установленного требованиями  п. 7  ст. 16 Закона № 44-ФЗ на 18 рабочих дней (стр. 20 акта).

31. В нарушение ст. 72 БК РФ и ч.1 ст. 16 закона № 44-ФЗ  муниципальные контракты снабжения электрической энергии, водоснабжения и водоотведения  заключаются не в соответствии с утвержденным планом-графиком закупок на 2020 г. Контракты, заключенные в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона 44-ФЗ  превышают ассигнования плана-графика закупок  на сумму 280 864,29 руб., (стр. 20-22). 

32. В ходе проверки выявлены общие нарушения  Федерального закона № 44-ФЗ при заключении муниципальных контрактов (договоров) (стр. 22-24 акта):

- В нарушение ч. 1 ст. 16 закона № 44-ФЗ и п. 2 ст. 72 БК РФ  Учреждением заключены муниципальные контракты (договоры (далее - МК) раньше, чем утвержден и размещен  план-график закупок  выявлено по 16 контрактам на сумму 1277,673  тыс. руб.

- В  нарушение п. 2 ст. 34 закона № 44-ФЗ  в 10 муниципальных контрактах на общую сумму 716,152 тыс. руб. отсутствует  указание  на обязательное условие, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.  

- В нарушение п. 8 ст. 34 закона № 44-ФЗ и  п. 9 Правил определения размера, штрафа…, утвержденных Постановлением РФ от 30.08.2017 № 1042 в п. 5.7.3.2.     в 2 контрактах отражен размер штрафа к поставщику не соответствующий расчетному с разницей в 6984,50 руб.

- В нарушение п. 13.1 ст. 34 Закона № 44-ФЗ в  3 контрактах определен срок оплаты выполненных работ, противоречащий законодательству.

- В нарушение Постановления Администрации Мышкинского МР от 20.12.2018 № 593 закупки с ценой контракта более 20 тыс. руб. производились  без использования системы ГИС «Государственные закупки ЯО». Выявлено в  30  контрактах на сумму 2140 тыс. руб. 

- В нарушение п. 2.5. договоров, заключенных с ИП Буданов А.А.  выявлено нарушение срока оплаты окончательного расчета на 8-31 рабочий день.

По результатам  контрольного мероприятия в адрес МДОУ детский сад «Росинка» «Редакция газеты «Волжские зори» направлено Представление № 1 от 30.05.2021 года  в целях устранения выявленных нарушений.  КСП ММР предлагает рассмотреть представление, разработать план устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении, принять меры  по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению и предупреждению нарушений.  10.06.2022 года Учреждением  представлен план по устранению выявленных нарушений с копиями подтверждающих документов. 
КСП ММР в Представлении № 1 от 30.05.2022 года предлагает:
1.
МДОУ детский сад «Росинка» внести необходимые изменения в Учетную политику Учреждения в целях приведения ее в соответствие с действующим законодательством. (Устранено по состоянию на 01.06.2022).

2.
Соблюдать срок размещения муниципального задания  и отчетов об исполнении муниципального задания МДОУ «Росинка». (Принято к недопушению в дальнейшей работе). 

3.
Учреждению годовую отчетность составлять в строгом  соответствии с  требованиями Инструкции, утвержденной Приказом Минфина РФ от 25.03.2011 № 33н на основании данных Главной книги и других регистров бухгалтерского учета. Корректно вести учет по принятию и исполнению учреждением  бюджетных и денежных обязательств. (Принято к недопушению в дальнейшей работе).
4.
Обратиться к учредителю в целях соблюдения им Соглашения  о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания  на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в части соблюдения графика финансирования субсидии, финансируемой из средств местного бюджета. (Устранено, внесены изменения в график финансирования субсидии в соглашении, начиная с 2021 г.).

5.
Эффективно и экономно расходовать средства выделенной субсидии на муниципальное задание. Не допускать переплаты налогов, иных платежей в бюджет, а так же  наличия пеней и штрафов. (Учтено и принято к недопушению в дальнейшей работе).
6.
Осуществлять  расход средств целевой субсидии только после поступления ее на лицевой счет Учреждения. (Учтено и принято к недопушению в дальнейшей работе).
7.
Соблюдать Порядок ведения кассовых операций, утвержденный указанием Банка России от 11.03.2014 № 3210-У. Принять к недопущению выявленные нарушения. (Устранено в ходе проверки).
8.
Последовательно  и своевременно составлять и принимать к учету авансовые отчеты от подотчетных лиц. (Учтено и принято к недопушению в дальнейшей работе).
9.
 Составлять одно штатное расписание по учреждению с разделением в нем должностей по источникам финансирования. (Не устранимо, с 2022 года ведется должным образом).
10.
Внести изменения в Положение  об  оплате труда работников МДОУ детский сад Росинка, утвержденное приказом от 01.02.2018 № 8-ОД/18 (далее - Положение об оплате труда),  в том числе  в методику расчета должностных окладов в целях приведения его  в соответствие с Постановлением Правительства Ярославской области  от 17.12.2019 № 903-п и Постановлением Администрации Мышкинского МР от 02.03.2020 № 85 в части корректировки противоречий, дополнения  схемой расчета должностного оклада руководителя.(Не устранимо будут внесены изменения при тарификации на 2022-2023 годы с 01.09.2022 года). 

11.
При формировании тарифицируемых надбавок, базовых окладов работникам Учреждения руководствоваться Постановлением Администрации от 02.03.2020 № 85 и Положением об оплате труда Учреждения. (Не устранимо и принято к недопущению при тарификации на 2022-2023 годы).
12.
Произвести перерасчет заработной платы дворнику Орлову В.А.  в сентябре 2020 год с целью возврата в доход Учреждения излишне выплаченной заработной платы в сумме 4000 руб. (Не устранимо. Выдано уведомление работнику  о переплате, согласие не получено).
13.
Произвести перерасчет заработной платы педагогу-психологу Желтиковой О.В. в сентябре-декабре 2020 год, с целью  доведения внутреннему совместителю заработной платы до МРОТ   и начисления недоплаты в сумме 3677,48 руб. Проверке и перерасчету подлежит заработная плата, начисленная в период 2021-2022 годов. (Устранено, расчетный листок представлен).
14.
Произвести перерасчет заработной платы  старшей медицинской сестре Черенковой Г.М.  в сентябре-декабре 2020 год с целью возврата в доход Учреждения излишне выплаченной заработной платы в сумме 1186,05 руб. Проверке и перерасчету подлежит заработная плата, начисленная в период 2021-2022 годов. (Не устранимо. Выдано уведомление работнику  о переплате, согласие не получено).
15.
Произвести перерасчет заработной платы   заведующему МДОУ «Росинка» Нуйя О.А.  в октябре 2020 год с целью возврата в доход Учреждения излишне выплаченной заработной платы в сумме 1426,96 руб. (Не устранимо).
16.
Расчет оплаты труда в выходной и нерабочий праздничный день производить в соответствии со ст. 153 Трудового кодекса РФ с учетом положений Постановлений Конституционного суда РФ от 28.06.2018 № 26-п,  от 11.04.2019 № 17-п. Произвести перерасчет оплаты труда сторожей, работавших в нерабочий праздничный день. Проверке и перерасчету подлежит и заработная плата, начисленная в период 2021-2022 годов. (Устранено, расчетный листок представлен).
17.
Своевременно утверждать и доводить до работников Учреждения графики сменности. (Учтено и принято к недопушению в дальнейшей работе).
18.
Устранить нарушение недополучения  родительской платы в 2020 году  в сумме  881,30 руб. Контролировать своевременность внесения родительской платы. (Устранено частично, копия квитанции приложена, работа ведется).
19.
Своевременно и корректно производить списание материальных запасов учреждения (продукты питания и лекарственные препараты), а так же проводить их инвентаризацию. (Устранено, лекарственные препараты списаны, акт от 31.01.2022 г.) 
20.
Отрегулировать данные бухгалтерского учета недвижимого имущества учреждения в части отражения на балансе здания склада кадастровой стоимостью 277193,51 руб. (Устранено. Проведена разукомплектация по приказу № 12 от 31.05.2022,  склад поставлен на учет по акту № РС1 от 31.05.2022). 
21.
Осуществлять внутренний контроль над соответствием ассигнований плана-графика закупок  утвержденному плану финансово-хозяйственной деятельности. Своевременно формировать, утверждать и размещать в единой информационной системе в сфере закупок план-график закупок товаров работ и услуг. Контракты заключать в строгом соответствии с позициями предусмотренными планом- графиком закупок. (Не устранимо. Учтено и принято к недопушению в дальнейшей работе).
22.
 При заключении муниципальных контрактов руководствоваться Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ и подзаконными актами в сфере закупок. Соблюдать срок оплаты, установленный контрактами. (Не устранимо. Учтено и принято к недопушению в дальнейшей работе).
23.
Закупки с ценой контракта более 20 тыс. руб. производить с использованием системы ГИС «Государственные закупки Ярославской области» в соответствии с  Постановлением Администрации Мышкинского МР от 20.12.2018 № 563. (Не устранимо. Учтено и принято к недопушению в дальнейшей работе).
 На основании Справки об исполнении представления (предписания) от 15.06.2022 года  Представление № 1 от 30.05.2022 снято с контроля.
Председатель КСП ММР                                                                                      Н.А. Савельева
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